	Контр.раб. 11кл «Атом и атомное ядро»       Вариант 1

1. Написать реакцию   ( - распада  и   ( - распада    марганца    25Mn57.

2. Написать недостающие обозначения в ядерных реакциях:

?    +1H1  (  11 Na22?  + 2He4
9F19 +1H1  (     ?  + 2He4
3. При обстреле ядер алюминия  13Al27   ( - частицами  образуется изотоп фосфора  15P30  . Какая частица образуются помимо фосфора ? Написать реакцию.
4. Найти дефект массы и энергию связи ядра 4Be9  .

(mBe=9,01505 a.е.м., mp=1,00814 a.е.м., mn=1,00899a.е.м.)

5. Какая доля радиоактивных ядер распадется за время, равное четверти периода полураспада?

6. Рассчитайте энергетический выход следующей реакции и определите какая это реакция: 

экзо- или эндотермическая ?

7N14 +2He4  (  8O17  + 1H1

(mN=14,00752a.е.м., mNe=4,00388a.е.м., mO=17,00453a.е.м.)


	Контр.раб. 11кл «Атом и атомное ядро»        Вариант 2

1. Написать реакцию ( - распада  и   ( - распада    висмута  83Bi211.

2. Элемент менделевий был получен при облучении  эйнштейния  99Es253 ( - частицами с выделением нейтрона. Напишите уравнение этой реакции.

3. Написать недостающие обозначения в ядерных реакциях:

25Mn55 +1H1  (  26Fe55 + ?

13Al27 +2H4  (  14Si30  + ?

3. Найти дефект массы и энергию связи ядра 5B10 .

(mB=10,01612 a.е.м., mp=1,00814 a.е.м., mn=1,00899a.е.м.)

5. Активность радиоактивного элемента уменьшилась в 8 раза за 16 суток. Найти период полураспада.

6. Рассчитайте энергетический выход следующей реакции и определите какая это реакция: 

экзо- или эндотермическая ?

7N14 +2He4  (  8O17  + 1H1
(mN=14,00752a.е.м., mNe=4,00388a.е.м., mO=17,00453a.е.м.)
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4. Найти дефект массы и энергию связи ядра 4Be9  .
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6. Рассчитайте энергетический выход следующей реакции и определите какая это реакция: 

экзо- или эндотермическая ?
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